1月29日至2月2日,新郑市 四届人大四次会议和政协四届四

次会议召开。担负着人民重托和期望的代表委员们汇聚一堂,各抒己见、畅所欲言,为促进富民强市出谋划策。

2014年,面对艰巨的改革发展稳定任务,新郑市牢牢把握"抓改革、强投资、调结构、求提升"总

要求,大力实施"双融入、双承接"

发来,人刀头爬 双融入、双承接 发展战略,以深入开展党的群众 路线教育实践活动为动力,突出 抓好"三大主体"工作,较好地完 成了2014年目标任务。 2015年,新郑市将主动适应 新常态,积极作为新常态,以提高

经济发展质量和效益为中心,坚 持稳中求进总基调,牢牢把握"抓 改革创新、强投资开放、促结构转

型、求民生改善"的总要求,深入实施"双融入、双承接"发展战略,强力推进"三大主体"工作,着力提升文化建设、生态建设、社会建

设、民主法治建设水平,促进经济 平稳健康发展和社会和谐稳定, 努力打造自然之美、社会公正、城

乡和谐的临空经济强市。记者透过镜头定格那一个个激情洋溢的画面,用光影见证代表、委员们的履职瞬间,从而让我

们看到一个充满信心、力量与希

望的未来!



镜头中的 本报记者 陈扬 沈磊 高凯 刘栓阳 李伟彬 文/图 2015

↑工作人员擦拭国徽,迎接"两会"召开。



↑政协委员在休会期间阅读《新郑新闻(手机版)》。



↑节俭办"两会",会场设施及会议物品循环使用。



↑新郑市四届人大四次会议主席团成员举手表决。



↑政协委员举手表决。



<mark>新郑广播电视台全数字高清</mark>电视转播车对"两会"进行现场直播。



交通运输局干部职工通过网络时刻关注"两会"盛况。



←人大代表认真聆听政府工作报告。



←分组讨论中,政协委员踊跃发言。